


Povestiți o întâmplare petrecută în clasa I.





CERINŢE: 

4. Două roluri pe care le îndeplineşte dialogul în text sunt: ............................... . 

III. Notează cu A (Adevărat) sau F (Fals) enunţurile:
D În cuvântul picioarelor există un triftong.
D Apostroful din structura Las' să fie două are rol, la nivel fonetic, de a înlocui

un sunet, care a fost elidat.
D Cuvântul împerecheate s-a format prin derivare parasintetică de la substantivul

pereche.

D În cuvântul receptor, numărul de sunete este identic cu numărul de litere.
D Cuvântul (vocea) tăiată din text s-a format prin conversiune.

IV. Alege răspunsul corect:
1. Sinonimele potrivite pentru sensul din text al cuvintelor subliniate sunt, în

ordine:
a. răutăcios, ciudat, darnic;

b. zgârcit, neutru, darnic;

c. egoist, special, mărinimos.

2. Cuvântul bineînţeles s-a format prin:
a. derivare parasintetică de la vebul (a) înţelege;
b. conversiune din verbul a înţelege;
c. compunere prin sudare.

3. Expresia nici prin minte nu-ţi trece are sensul de:
a. nici nu-ţi imaginezi;

b. nici nu a.fii;

c. nici nu bagi se seamă.

B. Utilizarea corectă şi adecvată a limbii române în producerea de mesaje scrise,
în diferite contexte de realizare, cu scopuri diverse

V. Realizați rezumatul textului.

2,5 puncte □ □ 

2,5 puncte □ □ 

5 puncte □ □ 

5 puncte □ □ 

5 puncte □ □ 

5 puncte □ □ 

5 puncte □ □ 

5 puncte D D 

5puncte D D 

5puncte D D 

10puncte D D 

--- ·------------------------------------

TOTAL D D 



(ceresc,pământean, de apă)

(ține de miros)



(care se referă la o culoare)

(exagerare)
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